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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας, το Βιβλιοπωλείο Storyland και οι

Εκδόσεις The Book Project, διοργανώνουν παρουσίαση του βιβλίου

«Χαρτοπόλεμος» του Νίκου Τογγιαλίδη.

Ένα βιβλίο για όλες τις ηλικίες που μας δείχνει ότι όσο διαφορετικός κι αν είναι κανείς, μπορεί να

αγαπήσει και να αγαπηθεί πολύ. Μέσα από τις σελίδες του γνωρίζουμε την

καθημερινότητα ενός ατόμου με σύνδρομο Down.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν: Ο συγγραφέας Νίκος Τογγιαλίδης και οι:

Έλενα Θεοδοσίου, Εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής

Σοφία Τσινίδου, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας

Γαρυφαλλιά Χατζησαββίδου, Θεατρολόγος, Θεατροπαιδαγωγός.

Η υπεύθυνη παραγωγής του εκδοτικού οίκου και εικονογράφοςΜιμίκα Καπούλα θα παρουσιάσει εικαστικές

δημιουργίες που μπορούν να κάνουν γονείς ή εκπαιδευτικοί μαζί με τα παιδιά αξιοποιώντας το βιβλίο.

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 - ΏΡΑ 18:00 μ.μ.

Αίθουσα εκδηλώσεων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Δράμας,

Αγίας Βαρβάρας 5, 661 31.

(Είσοδος επί της Θεοτοκοπούλου).
Λίγα λόγια για το βιβλίο

Ο συγγραφέας Νίκος Τογγιαλίδης μας συστήνει τον Αργύρη, που μπορεί να είναι φαίνεται λίγο

διαφορετικός και λίγο στα… down του, αλλά πάντα χαμογελά!

Ο «Χαρτοπόλεμος» είναι ένα βιβλίο για όλες τις ηλικίες που μας δείχνει ότι όσο διαφορετικός

κι αν είναι κανείς, μπορεί να αγαπήσει και να αγαπηθεί πολύ. Μέσα από τις σελίδες του

γνωρίζουμε την καθημερινότητα ενός ατόμου με σύνδρομο Down. Με πολύ απλά λόγια -σαν

να μας μιλά ο ίδιος ο πρωταγωνιστής- και με τις τρυφερές εικόνες της Έφης Κοκκινάκη, το

βιβλίο αυτό μας ζεσταίνει τις καρδιές.

Νίκος Τογγιαλίδης
Ο Νίκος Τογγιαλίδης γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Κύργια Δράμας. Είναι πτυχιούχος Μηχανικός

Περιβάλλοντος και πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων. Από νεαρή ηλικία ασχολείται με την

ποίηση γράφοντας το πρώτο του ποίημα σε ηλικία 8 ετών και έχει διακριθεί σε πανελλήνιους

διαγωνισμούς ποίησης. Παρακολούθησε και συνεχίζει να παρακολουθεί σεμινάρια δημιουργικής

γραφής ποίησης και παιδικού παραμυθιού. Ασχολείται με την ζωγραφική, την μουσική, το θέατρο,

την χοροδιδασκαλία και την τοξοβολία. Έχει λάβει μέρος σε πολλές εθελοντικές δράσεις σε όλους

τους τομείς. Σημαντική είναι η πρωτοβουλία του για την δημιουργία δανειστικής βιβλιοθήκης στην γενέτειρα του.

Αρθρογραφεί περιστασιακά σε τοπική εφημερίδα, ενώ επιμελήθηκε έκδοση βιβλίου σχετικά με την υπαίθρια περιβαλλοντική

εκπαίδευση. Τέλος διατηρεί και συντονίζει το πρώτο Δίκτυο Πολιτιστικών Συλλόγων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
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